
C… 

L’imparfait des verbes en -er et -ir 
- L’imparfait est un temps du passé que l’on utilise souvent dans un récit.  

→ Exemple : Cendrillon dormait tout en haut de la maison.  

 

- A l’imparfait, tous les verbes ont les mêmes terminaisons.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Attention aux verbes en -cer et en -ger 

➔ lancer : je lançais, nous lancions  

➔ nager : je nageais, nous nagions 
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Chanter 

Je chantais 

Tu chantais 

Il / Elle / on chantait 

Nous chantions 

Vous chantiez 

Ils / Elles chantaient 

 

Finir 

Je finissais 

Tu finissais 

Il / Elle / on finissait 

Nous finissions 

Vous finissiez 

Ils / Elles finissaient 
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